
Ata da 14ª Sessão Ordinária no 1º 
Período do 28º Ano Legislativo da 
Câmara Municipal de Guapimirim, 
realizada no dia 3 de junho de 2020. 

Às dezenove horas e vinte e oito minutos do dia três de junho de dois mil e 
vinte, sob a presidência do Vereador Halter Pitter dos Santos da Silva, 
realizou-se a Décima Quarta Sessão Ordinária no Primeiro Período do 

Vigésimo Oitavo Ano Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. 
Dando início à reunião, o senhor Presidente convidou o ver. Fabrício 
Aragão da Silva a assumir a função de Segundo Secretário e lhe pediu que 
fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se a ausência de 
Alessandra Lopes de Souza. Em seguida, colocou em discussão e votação 
a ata da sessão anterior, que, não havendo quem quisesse fazer uso da 
palavra, foi aprovada por unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura dos documentos constantes do Expediente, 
a saber: PROJETO DE LEI: nº 1470/20, de autoria da Mesa Diretora, que  
redefine a estrutura administrativa e organizacional da Câmara 

Municipal de Guapimirim e dá outras providências; REQUERIMENTOS: 
nº 012/20, de autoria do ver. Halter Pitter dos Santos da Silva (Moção de 
Aplausos o Sr. Eliel Ramos Silva); nº 013/20, de autoria do ver. Halter 
Pitter dos Santos da Silva (Moção de Aplausos para o Sr. Roberto Petto 
Gomes); nº 014/20, de autoria do ver. Rosalvo de Vasconcellos 
Domingos (Moção de Aplausos para o Sr. Marco Antônio Lopes Silva, 
dentista); INDICAÇÕES: n.os 278 e 279/20, de autoria do ver. Rosalvo de 
Vasconcellos Domingos; n.os 280, 281 e 282/20, de autoria do ver. Halter 
Pitter dos Santos da Silva; n.os 283, 284, 285/20, de autoria do ver. 
Franklin Adriano Pereira; n.os 286, 287 e 288/20, de autoria da ver. 
Alessandra Lopes de Souza; n.os 289, 290 e 291/20, de autoria do ver. 
André de Azeredo Dias; n.os 292, 293 e 294/20, de autoria do ver. Alex 
Rodrigues Gonçalves; n.os 295, 296 e 297/20, de autoria do ver. Fabrício 
Aragão da Silva; n.o 298, 299 e 300/20, de autoria do ver. Cláudio 
Vicente Vilar. Após a leitura, o Sr. Presidente passou a palavra aos 
senhores vereadores. Com a palavra, o ver. Alex Rodrigues Gonçalves 
(Leleco) parabenizou o Poder Executivo pela inauguração do CTI do 
Hospital Municipal de Guapimirim, frisando que seria um legado do atual 
Governo para o Município. Parabenizou, igualmente, o ver. Magal pelo 
seu Projeto de Lei 1471/20, que determinava a realização de exames em 
familiares que possuissem algum integrante infectado pelo covid-19. Com 
a palavra, o ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos (Rosalvo Filho) 
discorreu sobre suas Indicações 278 e 279/20, parabenizou o Poder 
Executivo pela inauguração do CTI municipal, mandou um abraço para 
seu amigo Fernando, morador do Vale das Pedrinhas, e pediu que o 
Requerimento 014/20, de sua autoria, fosse votado em regime de urgência 
nesta sessão. Com a palavra, o ver. Cláudio Vicente Vilar (Magal) 
justificou sua Indicação 298/20, para que o Poder Executivo 
providenciasse a colocação de placas de orientação para utilização das 
passarelas ao longo da pista lateral da Rodovia Rio-Teresópolis, no Bairro 
Parque Santa Eugênia. O edil também parabenizou o Poder Executivo pela 
inauguração do CTI municipal, e agradeceu sua assessoria e aos demais 



vereadores por tornarem possível a elaboração e aprovação do Projeto de 
Lei 1471/20, o qual ele acreditava que seria sancionado o mais rápido 
possível pelo Executivo. Com a palavra, o Sr. Presidente pediu que os 
Requerimentos 012 e 013/20, ambos de sua autoria, fossem votados em 
regime de urgência nesta sessão. Após, deu boas-vindas ao ver. Franklin 
Adriano, que ocupava a vaga do ver. Osvaldo, licenciado para tratamento 
de saúde; parabenizou os vereadores Rosalvo e Magal por suas Indicações; 
falou da necessidade de a população manter as medidas de prevenção ao 
covid-19, mesmo com o movimento de reabertura gradual do comércio em 
todo o Estado; parabenizou pela inauguração do CTI municipal o Prefeito 
Zelito, a quem desejou uma boa recuperação do covid-19; e justificou seus 
Requerimentos 012 e 013/20, por meio dos quais propunha Moções de 
Aplausos para o Sr. Eliel Ramos Silva e o Sr. Roberto Petto Gomes. 
Concluído o Expediente, deu-se início à Ordem do Dia. Em pauta, pedido 
de urgência feito pelo ver. Halter Pitter dos Santos da Silva para 
votação dos Requerimentos 012 e 013/20, ambos de sua autoria. Não 
havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi 
aprovado por unanimidade. Em pauta, pedido de urgência feito pelo 
ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos para votação do Requerimento 
014/20, de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 
pedido de urgência foi aprovado por unanimidade. Em pauta, Projeto 
de Lei n.o 1471/20, de autoria do ver. Claudio Vicente Vilar, que 
determina a realização de exame em familiares que possuem algum 

integrante  infectado pelo covid- 19. Não havendo quem quisesse fazer uso 
da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em segunda 
discussão. Em pauta, Requerimentos n.os 012 e 013/20, ambos de autoria 
do ver. Halter Pitter dos Santos da Silva (Moções de Aplausos). Não 
havendo quem quisesse fazer uso da palavra, os Requerimentos foram 
aprovados por unanimidade em única discussão. Em pauta, 
Requerimento n.o014/20, ambos de autoria do ver. Rosalvo de 
Vasconcellos Domingos (Moção de Aplausos para o Sr. Marco Antônio 
Lopes Silva, dentista). Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 
Requerimento foi aprovado por unanimidade em única discussão. Nada 
mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente encerrou a sessão quando 
eram dezenove horas e quarenta e oito minutos. Nada mais tendo a 
registrar, eu, Cláudio Vicente Vilar, ________________, Primeiro 
Secretário, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida, discutida e 
aprovada, vai assinada por mim e pelos demais Vereadores. 
 


